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Ενδοξώτατε Λορδ!

Ευρίσκομαι με απερίγραπτον ευχαρίστησιν εις απάντησιν πατριωτικής σας επιστολής,
μητολογουμένης 16 λήγοντος. Εξ αυτής ίδα τας πατριωτικάς σας συμβουλάς περί ομονοίας,
ως μάλιστα μετά του Φωτομάρα. Τα αίτια, μικράς διαφοράς, ελπίζω να σας ήταν γνωστά, και
δεν σας βαρύνω με την διήγησιν. Σας υπόσχομαι ότι θέλει φυλάττεσθαι από μέρους μου
πάντοτε η [] ομόνοια. Αλλ’όταν παραβαίνει τα χρέη του, μας ταράττη την ησυχίαν και
αταξίαν της ελληνικής καθέδρας, διά την ασφάλειαν της οποίας ήμουν διατεταγμένος παρά
της Σ. Διοικήσεως να επαγρυπνώ και φροντίζω το ποιητέον. Παραβλέπω και πολλά διά χάριν
της ησυχίας.

Τον αποσταλθέντα της ενδοξότητός σας κύριον Ταγματάρχην Heskoth συνέδραμον
καθ’ο εδυνήθην, διά της πολιταρχικής μου Δυνάμεως, τον αφήκα και περιήλθε το φρούριον
τούτο διά να λάβη όσα Σας αναλογούν. Δεν ηθέλησεν άλλο, ει μη μίαν [] [1] Μαναβήλαν διά
μετατόπισιν των κανονιών, την μόνην όπου είχαμεν εις το φρούριον. Προλαβόντος
παρήλαβεν και 37 βερήλια μπαρούτι. Ελπίζω να σας ειπή ευχαρίστησιν από μέρους μου.

Ενδοξώτατε! Ως δε άλλης μου σας εφανήρωνα το προς την ενδοξότητά σας ειλικρινές
σέβας μου, γνωρίζων ότι, η δυστυχής πατρίς μου θέλη ωφεληθή τα μέγιστα από τον
ευαγωνισμόν Σας εις την Ελλάδα.

Αλλ’η χρηματική και η των τροφών της φρουράς έλλειψις κρατή το φρούριον εις
αθλίαν κατάστασις. Οι στρατιώτες γυμνοί και στερημένοι των αναγκαίων. Η Διοίκησίς μας
δεν φροντίζη μήτε καν διά τας τροφάς και σιτηρέσιά των. Παρακαλώ διά τούτο την
ενδοξότητά σας, ει δυνατόν να εξοικονομηθή το φρούριον τούτο από μέρους Σας κατά το εις
μάλιστα επηδή εκ των στρατιωτών μου ευρίσκονται με δύο αυτάδελφούς μου χίλιοι εις το
στρατόπεδον των Αθηνών, και επολέμησαν οκτό ήδη μήνας καθ’όλην την Ρούμηλην, και
ανδραγάθησαν αυτοί, ως θέλητε πληροφορηθή.

Ελπίζω εις τα πατριωτικά αισθήματά σας και την περί της ανδρείας [] αγάπην Σας
Εγώ δε είμαι Προθυμώτατος εις τους ορισμούς σας
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